



TUESDAY, APRIL 03, 2007

重生

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或
以 bluedaily2006@gmail.com
電郵給我們。主佑大家。

許久沒到明愛醫院去了，上星期，因一位年輕人受了傷，進了醫院的急症室，為陪伴她，再次踏足這曾經天天都來的地方。

年輕人包紮了傷口，家人把她接回家後，自己獨個兒步向急症室大樓外的小山坡。醫院已經重修，心裡只怕景物全非。幸而，那本來熟悉、現有點陌生的聖母像，還在小小的岩石上。一看到她，從前種種，煞那間，在塵封的回憶中又重現出來。雖然眼睛已被淚水弄模糊，但十年前的一幕，仍清晰如在眼前。

就是那個天未亮的晨曦，看著病床上奄奄一息的母親，不知那裡來的意念，自己竟走到聖母像前祈禱，心裡向天上的母親說：

聖母啊！妳知道我最愛我的媽媽，我絕對捨不得離開她。但如果天主真的要她離開，我就把媽媽交托在妳的手裡，求妳照顧她，好讓她能得到平安吧。聖母啊！我把我最愛的母親交給妳了！

祈禱後，我返回病房，不多久，媽媽便平安地離開人世了。

失去媽媽，那是我人生中最痛苦的時刻。那個晚上，孤零零地躺在床上，想著媽媽再不會回家，我第一次真正體會到甚麼叫永遠。

不過，既然自己親手把母親交托了，我就認定聖母必會看顧媽媽。心裡好像與聖母暗存一份秘密的盟約，雖然我那時根本不是一位教徒。

事實上，柔善的天上母親不但看顧了我的媽媽，還治癒我的傷痛，引領我投奔她的懷抱。她讓我認識了好些天使般的教友，參加了慕道班，並有幸地在 1999 年的復活節領洗。

4 月 3 日，就是我在主內重生的日子，是我人生中最重要日子。當晚的歡欣和興奮，至今還教我回味不已。真感謝聖母的大恩，我在人世雖失去了母愛，但來自天上的母愛，使我常得到力量和溫暖。雖然領洗後四天，我再遭逢打擊，爸爸也離開了塵世，但我並沒有沮喪，只更深信聖母會在天上迎接爸爸，我最愛的父母必會享受永福。

這許多年來，人世的痛苦一浪接一浪，但感謝聖母的愛顧和扶佑，一個一個的難關總算勉力度過。在這基督受難紀念的前夕，讓我們懇切祈求聖母的陪伴，好能以更大的勇毅，面對人世的種種痛苦，仰望復活永生的福樂。

• 伯爾納德 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com> • <http://blog.roodo.com/bluedaily/>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070403.pdf>

• 藍色日報 • 歡迎投稿、推介及轉載，更多內容請瀏覽：<http://blog.roodo.com/bluedaily/>